六年级下册数学-小升初小数、[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]分数、百分数的互化和混合运算试题及答案-人教版
		评卷人
	得分

	[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
	



	一、解答题（题型注释）


1.请细心计算
（1）3720﹣4028÷38×6
（2）90.72÷7.2﹣5.3×2.04
（3）19÷[（[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]+[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]）÷[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]]
（4）4.5÷[（[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]﹣3÷7.5）×3[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]]．




2.脱式计算
（1）6760÷13+17×25
（2）4.82﹣5.2÷0.8×0.6
（3）[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]﹣[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]÷[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
（4）35÷[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]×1﹣[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]．




3.35×[962÷（322﹣285）]．




4.列式计算：
（1）一个数比750少390，这个数是多少？
（2）6除84的商加上34乘5的积，和是多少？
（3）一个数比230的2倍多15，这个数是多少？
（4）6400加上800的和除以8，商是多少？



5.直接写出得数 
42×50=    0.6﹣0.47=    25×8=    （59+21）×（72﹣6）=
5.6÷100×10=    2.3+0.8=    40﹣30÷5=    1﹣0.06=
10.06﹣9.97=    25×11﹣25=    99[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]+110=    4.9+4.09=



6.某数加上14，除以3，再减去26，最后乘25，得100．[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]这个数是多少？




7.列式计算：
①一个数缩小15倍得60，求这个数．   
②336减去64再除以16，商是多少？




8.脱式计算． 
 
198﹣12×9+63    165﹣165÷15    490﹣（63+63÷9）    （227﹣188）×12÷26．




9.直接写出得数．
0÷4=    
31×20=    
0﹣0=    
26÷2=
40×60=    50×40=    320×0=    0÷79=
50×11=    200÷4=    44×56=    87﹣28=




10.计算下面各题，怎样简便就怎样计算．
184﹣35﹣65               591+482+118                    99×126+126
125×29×8                  638﹣（238﹣159）              473+149﹣73
4600÷25÷4                 125×6×50×8               （40+4）×25

参数答案
1.3084；1.788；10；12.5；

[bookmark: JX_0_0]【解析】1.
试题分析：根据整数、分数 和小数的四则混合运算进行计算即可得到答案．
解：（1）3720﹣4028÷38×6
=3720﹣106×6
=3720﹣636
=3084；
（2）90.72÷7.2﹣5.3×2.04
=12.6﹣10.812
=1.788；
（3）19÷[（[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]+[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]）÷[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]]
=19÷{[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！][image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]}
=19÷1.9
=10；
（4）4.5÷[（[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]﹣3÷7.5）×3[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]]
=4.5÷[（[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]﹣0.4）×[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]][来源:Z。xx。k.Com]
=4.5÷[0.1×3.6]
=4.5÷0.36
[bookmark: End]=12.5．
2.945；0.92；﹣[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]；39[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]

[bookmark: JX_0_2]【解析】2.
试题分析：按照先算除法，再算乘法，最后算加减法的运算顺序计算即可．
解：（1）6760÷13+17×25，
=520+17×25，
=520+425，
=945；
（2）4.82﹣5.2÷0.8×0.6，
=4.82﹣6.5×0.6，
=4.82﹣3.9，
=0.92；
（3）[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]﹣[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]÷[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，
=[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]﹣[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，
=﹣[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]；
（4）35÷[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]×1﹣[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，
=40×1﹣[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，
=40﹣[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，
=39[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]．
3.910

[bookmark: JX_0_4]【解析】3.
试题分析：根据四则[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]混合运算的运算顺序计算即可：先算小括号内的减法，再算中括号内的除法，最后算乘法．
解：35×[962÷（322﹣285）]
=35×[962÷37]，
=35×26，
=910．
4.360；184；475；900

[bookmark: JX_0_6]【解析】4.
试题分析：（1）一个数比750少390，也就是750比这个数多390，依据减法意义即可解答；
（2）先求出84除以6的商，再求出34乘5的积，最后用所得的商加所得的积即可解答；
（3）设这个数是x，依据题意可列方程：x﹣230×2=15，依据等式的性质即可求解；
（4）先求出6400加800的和，再用所得的和除以8即可解答．
解：（1）750﹣390=360，
答：这个数是360；
（2）84÷6+34×5，
=14+170，
=184，
答：和是184；
（3）设这个数是x，
 x﹣230×[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]2=15，
x﹣460+460=15+460，
        x=475，
答：这个数是475；
（4）（6400+800）÷8，
=7200÷8，
=900，
答：商是900．[来源:学&科&网]
5.见解析

[bookmark: JX_0_8]【解析】5.
试题分析：根据整数加减乘除法的运算法则进行计算．
解：
42×50=2100    0.6﹣0.47=0.13    25×8=200    （59+21）×（72﹣6）=5280
5.6÷100×10=0.56    2.3+0.8=3.1    40﹣30÷5=34    1﹣0.06=0.94
10.06﹣9.97=0.09    25×11﹣25=250    99+110=209    4.9+4.09=8.99
6.76

[bookmark: JX_0_10]【解析】6.[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
试题分析：根据乘法与除法，加法与减法的互逆关系可知，这个数加上14和正好是100除以25的商加上26的和的3倍，，100除以25的商加上26的和为100÷25+26，则它们的和乘以3再减去14就是这个数，所以这个数为：（100÷25+26）×3﹣14．
解：（100÷25+26）×3﹣14，
=（4+26）×3﹣14，
=30×3﹣14，
=76．
答：这个数是76．
7.900，17

[bookmark: JX_0_12]【解析】7.
试题分析：①用60×15计算即可；
②先计算336﹣64，再用所得的差除以16求商即可．
解：①60×15=900，
答：这个数是900．
②（336﹣64）÷16，
=272÷16，[来源:学科网ZXXK]
=17；[来源:学科网]
答：商是17．
8.153；154；420；18

[bookmark: JX_0_14]【解析】8.
试题分析：（1）先算乘法，再算减法，最后算加法；
（2）先算除法，再算减法；
（3）先算小括号里面的除法，再算小括号里面的加法，最后算括号外的减法；
（4）先算小括号里面的减法，再算括号外的乘法，最后孙括号外的除法．
解：（1）198﹣12×9+63，
=198﹣108+63，
=90+63，
=153；
（2）165﹣165÷15，
=165﹣11，
=154；
（3）490﹣（63+63÷9），
=490﹣（63+7），
=490﹣70，
=420；
（4）（227﹣188）×12÷26，
=39×12÷36，
=468÷26，
=18．
9.0，620，0，13，2400，2000，0，0，550，50，[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]2464，59

[bookmark: JX_0_16]【解析】9.
试题分析：根据整数乘法和除法的计算法则进行求解．
解：
0÷4=0，    
31×20=620，  [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]  
0﹣0=0，    
26÷2=13，
40×60=2400，    50×40=2000，    320×0=0，    0÷79=0，
50×11=550，    200÷4=50，    44×56=2464，    87﹣28=59．
故答案为：0，620，0，13，2400，2000，0，0，550，50，2464，59．
10.见解析

[bookmark: JX_0_18]【解析】10.
试题分析：（1）运用减法的性质简算； （2）运用加法结合律简算； （3）把126看作126×1，运用乘法分配律简算；
（4）运用乘法交换律与结合律简算；（5）运用减法的性质以及加法结合律简算；（6）运用加法[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]交换律和结合律简算；（7）运用除法的性质简算；（8）运用乘法交换律和结合律简算；（9）运用乘法分配律简算．
解：（1）184﹣35﹣65，
=184﹣（35+65），
=184﹣100，
=84；
（2）591+482+118，
=591+（4[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]82+118），
=591+600，
=1191；
（3）99×126+126，
=（99+1）×126，
=100×126，
=12600；
（4）125×29×8，
=（125×8）×29，
=1000×29，
=29000；
（5）638﹣（238﹣159），
=638﹣238+159，[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
=400+159，
=559；
（6）473+149﹣73，
=473﹣73+149，
=400+149，
=549；
（7）4600÷25÷4，
=4600÷（25×4），
=4600÷100，
=46；
（8）125×6×50×8，
=125×8×（6×50），
=1000×300，
=300000；
（9）（40+4）×25，
=40×25+4×25，
=1000+100，
=1100．
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